



ई-पत्रिका  
अनलाइन पढ्नका  
लागि क्यूआर कोड  
स्क्रान गर्नुहोला।

## एमाले महाधिवेशन

# ओलीसँग आश छ, भर छैन



नेकपा एमालेको १० औं राष्ट्रिय महाधिवेशन शुरुबार चितवनमा शुरु हुँदैछ । तर उपाध्यक्ष भीम रावलले अध्यक्ष पदमा उम्मेदवारी घोषणा गर्नु बाहेक बाँकी नेताहरुले मौनता तोडेका छैनन् । यसको प्रमुख कारण भने अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीको चाहना बिपरीत जान नसक्ने अवस्था हो ।

विवाकर अधिकारी/मध्याह्न  
काठमाडौं, ६ मंसिर ।

नेकपा एमालेका उपाध्यक्ष भीम रावलले शुरुबार शुरु हुने १० औं राष्ट्रिय महाधिवेशनमा अध्यक्ष पदको उम्मेदवारी दिने घोषणा गरेका छन् । १० बुँदे सहमति गरी एमालेमा रहेका उपाध्यक्ष रावलले पार्टीलाई थप एकताबद्ध र नयाँ उचाइमा पुऱ्याउन नेतृत्व लिने घोषणा गरेका छन् । रावलको उम्मेदवारी घोषणाले केपी शर्मा ओली फेरि अध्यक्षमा निर्वाचनमा निर्वाचित हुने संभावना भने सकिएको छ । ओली निकट नेताहरुले निर्वाचनमा नेतृत्व चयन हुने दावी गर्दै आएका थिए । पार्टीभित्र भावनात्मक एकताको खाँचो रहेकाले ओली फेरि निर्वाचनमा हुनुपर्ने उनीहरुको तर्क थियो । एमालेमा अहिले ओलीलाई निरन्तर साथ दिँदै आएको समूह, १० बुँदे पक्षधर र माओवादी छोडेर आएका नेताहरुको तीन समूह छ । तर माओवादी छोडेका र १० बुँदे पक्षधर कमजोर छ । ओलीलाई समर्थन गर्ने पक्ष भने ठूलो छ । त्यसैले ओलीलाई निर्वाचनमा अध्यक्षको प्रचार गरिँदै आएको थियो । तर रावललेका उम्मेदवारीले उक्त दावी खण्डन भएको छ ।

रावल पछि १० बुँदे पक्षधर बाँकी नेताहरुले पनि उम्मेदवारी घोषणाको तयारी गरेको स्रोतले जनाएको छ । "सहमतिमा नेतृत्व टुंगिने अवस्था नरहँदा निर्वाचनमा जानुको विकल्प छैन । हामी तयारीमै छौं", ती स्रोतले भन्थे । तर ओली निकट नेता र माओवादीबाट आएका नेताहरुमा भने अझै पनि अलमलमा देखिन्छन् । दिनहुँ बालकोटमा नेताहरुको भीड लागेपनि नेताहरुले मुख खोल्न सकेका छैनन् । तर आकांक्षी संख्या भने ठूलो छ । अध्यक्ष बाहेक १४ पदमा उम्मेदवार संख्या भने दोब्बर बढी छ । एमालेले एक वरिष्ठ उपाध्यक्ष सहित चार उपाध्यक्ष, एक महासचिव, एक उपमहासचिव र सात सचिवको व्यवस्था गरेको छ । त्यसमध्ये वरिष्ठ उपाध्यक्ष र महासचिव पदका आकांक्षी

धेरै छन् । त्यो पनि ओलीलाई विश्वास र साथ दिने नेताहरुबीच प्रतिस्पर्धा छ । वरिष्ठ उपाध्यक्षमा महासचिव ईश्वर पोखरेल, संसदीय दलका उपनेता सुवास नेम्वाङ र माओवादीबाट आएका रामबहादुर थापा बादलको दावी छ । महासचिवमा विष्णुप्रसाद पौडेल, शंकर पोखरेल, पृथ्वीसुब्बा गुरुङ, सुरेन्द्र पाण्डेको आकांक्षा छ । चार उपाध्यक्षमा दावी गर्नेको संख्या पनि ठूलो छ । सचिव पदका आकांक्षी संख्या चार गुणा बढी छ । तर कसैले पनि दावी सार्वजनिक गर्न सकेका छैनन् । "अध्यक्ष कमरेडले नभनी कसरी यो पदमा लड्छु भने ?" एक नेता भन्छन्, "अहिले अध्यक्षसँग आशा गर्ने, तर पाइन्छ भने भर गर्ने अवस्था छैन ।" एमालेको १०औं महाधिवेशन १०-१२ मंसिरमा चितवनमा हुँदैछ ।

## १७ कारणले प्रन्याको राजीनामा



मध्याह्न संवाददाता  
काठमाडौं, ६ मंसिर ।

प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्र शमशेर जबराले राजीनामा माग गर्दै आन्दोलनरत नेपाल वार एशोसिएशनले राजनीतिक नेतृत्वको ध्यानाकर्षण गराएको छ । सोमबार प्रतिनिधिसभाका सभामुख, राष्ट्रियसभाका अध्यक्ष र संसदमा प्रतिनिधित्व गर्ने दलहरुलाई ध्यानाकर्षण पत्र बुझाएको छ ।

न्यायिक मर्यादा जोगाउन प्रधानन्यायाधीश जबराले राजीनामा दिनुपर्ने माग सहित १४ कात्तिक देखि वारले आन्दोलन गरिरहेको छ । सर्वोच्च अदालत पत्रकार शमशेर प्रधानन्यायाधीश जबरालाई प्रवेशमा अवरोध गरिरहेका वारले आफ्नो आन्दोलन आइतबार देखि देशव्यापी बनाएको छ । सोमबार पनि आन्दोलन जारी राखेको वारले व्यवस्थापिकाको ध्यान खिचन ध्यानाकर्षणपत्र बुझाएको छ ।

वारले प्रधानन्यायाधीश जबराले राजीनामा गर्नुपर्ने १७ कारण उल्लेख गरेका छन् । न्यायालयको स्वतन्त्रता, शुद्धता, निष्पक्षता र गरिमा जोगाउन प्रधानन्यायाधीश जबराले राजीनामा दिनुपर्ने वारले उल्लेख गरेको छ । वारले कार्यपालिकासँग अनुचित साठगाँठ गरेकाले प्रधानन्यायाधीश जबराले राजीनामा गर्नुपर्ने उनीहरुको माग छ ।

वारले बुझाएका ज्ञापनपत्रको पूर्णपाठः

१. लोकतन्त्र, मानवअधिकार, जनताको न्याय, विधिको शासन, संवैधानिक सर्वोच्चता एवं स्वतन्त्र, सक्षम, निष्पक्ष र जिम्मेवार न्यायपालिकाको पक्षमा नेपाल वार एसोसिएसन आफ्नो स्थानकालदेखि नै दृढतापूर्वक

उभैद्वै आएको व्यहोरा सर्वविदितै छ । न्यायपालिकाभित्र विकृति, विसंगती, भ्रष्टाचार र विचौलियाहरुले प्रवेश पाएको तथा प्रभाव बढ्दै गएको भन्ने सम्बन्धमा सर्वोच्च अदालत वार एसोसिएसनद्वारा गरिएको अध्ययन प्रतिवेदन-२०६४, सर्वोच्च अदालतको अध्ययन प्रतिवेदन-२०६६ र २०७२ समेतले औल्याएको तथ्य पटक-पटक सार्वजनिक भएकै छ ।

२. नेपालको संविधानले स्वतन्त्र, सक्षम, निष्पक्ष र जिम्मेवार न्यायपालिकाको परिकल्पना गरी तदनुसारको संवैधानिक पृष्ठभूमि पारिर्काएको मूल्य र आदर्श सहितको

न्यायपालिकाको लागि न्यायाधीशहरुलाई सोही अनुरूपको सेवा सुविधा र सेवाका शर्तहरु संविधान र कानूनद्वारा नै तोकिएका छन् । शक्ति पृथकीकरण र शक्ति शन्तुलनका सम्पूर्ण अवयवहरुलाई आत्मसात गरी नेपालको संविधानले न्यायपालिका तथा त्यसमा कार्यरत न्यायाधीशहरुलाई स्वतन्त्र र निर्भिकताको साथ इमान्दारीतापूर्ण ढंगले पदीय कर्तव्य निर्वाह गर्ने संवैधानिक दायित्व सुम्पिँदो शर्तमा नेपाली जनताको करवाट स्थापित सर्वसंचित कोषबाट निजहरुले पारिश्रमिक प्राप्त गर्ने व्यवस्था गरेको छ । संविधानको पवित्र उद्देश्य र संवैधानिक दर्शनलाई सम्पूर्ण रूपमा भलाभुंग र नष्ट गर्ने गरी स्वयं पदासीन प्रधानन्यायाधीशबाट उक्त संवैधानिक जिम्मेवारीलाई आफ्नो निजी सम्पत्ति सरह स्वेच्छाचारी ढंगले दुरुपयोग गरेकोले न्यायपालिकाभित्रको विकृति, विसंगती र भ्रष्टाचार चरम उत्कर्षमा पुगेकोले नेपालको सिंगो न्याय क्षेत्र र नेपाल

## कात्तिक महिनामा करिब ५५ हजारको श्रम स्वीकृति

मध्याह्न संवाददाता  
काठमाडौं, ६ मंसिर

वैदेशिक रोजगारीमा जानेक्रम क्रमशः बढ्दै गएको छ । वैदेशिक रोजगार विभागले तयार पारेको प्रतिवेदन अनुसार गत कात्तिक महिनामा म्यानपावर कम्पनीमाफत २७ हजार ७ सय ९ जना कामदारले वैदेशिक रोजगारमा जानका लागि अन्तिम श्रम स्वीकृति लिएका छन् । असोज महिनामा म्यानपावर कम्पनीमाफत २६ हजार ९१ जना कामदारले वैदेशिक रोजगारमा जानका लागि अन्तिम श्रम स्वीकृति लिएका थिए । उनीहरु पहिलोपटक वैदेशिक रोजगारीमा जान लागेका हुन् । त्यसमा महिला कामदारको संख्या २ हजार १ सय ८३ रहेको छ । कात्तिक महिनामा व्यक्तितगत प्रयासमा १ हजार २ सय ६७ जनाले वैदेशिक रोजगारीका लागि श्रम स्वीकृति लिएका छन् । कात्तिकमा वैधानिकीकरणका माध्यमबाट १ हजार ४२ जना, पुनः श्रम स्वीकृतिका माध्यमबाट २४ हजार ९ सय ४७ जना गरी कुल ५४ हजार ९ सय १८



### प्याराडाइज इन्टरनेशनल पहिलो नम्बरमा

काठमाडौं/मस- कात्तिक महिनामा ६६ म्यानपावर कम्पनीले एक सय भन्दा बढी कामदारको अन्तिम श्रम स्वीकृति निकालेका छन् । त्यसमध्ये प्याराडाइज इन्टरनेशनल प्रालिले ८ सय ४६ पुरुष र ८३ महिला गरी ९ सय २९ जनाको अन्तिम श्रम स्वीकृति निकालेर कात्तिक महिनामा धेरै कामदार पठाउने सूचीको एक नम्बरमा रहेको छ ।

सूचीको दोश्रो नम्बरमा रहेको एसओएस म्यानपावर सर्भिस प्रालिबाट ६ सय ८४ जनाले अन्तिम श्रम स्वीकृति प्राप्त गरेका छन् । त्यसमा ६९ जना महिला छन् । तेस्रो स्थानमा रहेको मोभिरा रिक्रुटमेन्ट कन्सल्टन्सी सर्भिस प्रालिले ३ महिलासहित ६ सय ३३ जना, चौथो नम्बरमा रहेको फजल इन्टरनेशनल प्रालिले ५ सय ४२ जना, पाँचौं स्थानमा रहेको अल साहिद ओभरसीजले एक महिलासहित ४ सय ३० जना, छैठौंमा रहेको लिंक इन्टरनेशनल प्लेसमेन्ट सर्भिसले ७ महिला सहित ३ सय ९५ जनाको श्रम स्वीकृति निकालेका छन् ।

त्यस्तै सातौं नम्बरमा रहेको अक्सफोर्ड इन्टरनेशनल प्रालिले ३ सय ८७ जना, आठौं नम्बरमा रहेको नौकरी नेपाल रिक्रुटमेन्ट सर्भिसले १ सय ७ महिलासहित २ सय ९३ जना, नवौं स्थानमा रहेको अल सेक्युर म्यानपावर रिक्रुटमेन्टले ६० महिलासहित २ सय ९० जना र दशौं स्थानमा रहेको ट्यालेन्ट ओभर्सिस सर्भिसले प्रालिले एक महिलासहित २ सय ८६ जनाको अन्तिम श्रम स्वीकृति लिएका छन् । असोज महिनामा विभागले ७३ हजार एक सय ८५ जनाको पुर्व स्वीकृति दिएको छ ।



जनाले वैदेशिक रोजगारीमा जान श्रम स्वीकृति लिएका छन् । विभागको प्रगति विवरण अनुसार कात्तिक महिनामा ६ सय ५ वटा म्यानपावर कम्पनीले श्रम स्वीकृति निकालेका छन् । असोजमा ५ सय ६८ म्यानपावरले वैदेशिक रोजगारमा कामदार पठाएका थिए । त्यसमध्ये सबैभन्दा बढी साउदी अरबमा १२ हजार ३ सय ३ जनाको श्रम स्वीकृति भएको छ । असोजमा साउदी अरबका लागि १३ हजार ३ सय ४८ जनाको श्रम स्वीकृति भएको थियो । साउदी अरबपछि अधिल्लो महिना जस्तै कतार जानेको श्रम स्वीकृति भएको छ ।

असोजमा कतार जाने ७ हजार ६ सय ८५ जनाले श्रम स्वीकृति लिएकोमा कात्तिकमा ८ हजार ४ सय ८० जनाको श्रम स्वीकृति भएको छ । यूएई जाने पनि केही बढेका छन् । असोजमा ३ हजार १ सय ६ जनाले यूएई जान श्रम स्वीकृति लिएकोमा कात्तिकमा ५ हजार १ सय २५ जनाले श्रम स्वीकृति लिएका छन् ।

मलेसियामा संस्थागतरूपमा एक जनाको पनि श्रम स्वीकृति भएको छैन भने व्यक्तिगत रूपमा ८२ जनाको श्रम स्वीकृति भएको छ । अधिल्लो महिनामा जस्तै रोमानिया जाने क्रम कात्तिकमा पनि देखिएको छ । असोजमा २ सय ९ जनाको रोमानियाका लागि श्रम स्वीकृति भएकोमा कात्तिकमा २ सय ५० जनाको श्रम स्वीकृति भएको छ । ओमान जाने भने घटेका छन् । असोजमा ३ सय १३ जनाको श्रम स्वीकृति भएको ओमानमा कात्तिकमा २ सय ६२, मरिससमा ९ जना, कुवेतमा १ सय ५८ जना, माल्दिभसमा १२ जना, जोर्डनमा १४ जना, साइप्रसमा ३ सय ४० जना, बहराइनमा ७ सय ४७ जनाले संस्थागत अर्थात् म्यानपावर कम्पनीमाफत श्रम स्वीकृति लिएका छन् ।

### कर्मचारी आवश्यकता

यस तयारपावर कम्पनीको लागि निम्न कर्मचारीको आवश्यकता भएको हुँदा दक्ष तथा अनुभवि साथै इमान्दारि व्यक्तित्वहरुले योग्यता प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नु होला ।

RECEPTIONISTS : 2 Female  
(Minimum SLC, or +2 & experience with related field)

PUBLIC RELATION OFFICER (Pro) : 3 (M/F)  
(Minimum SLC, or +2 & experience with related field)

Human Resources (HR) : 1 (M/F)  
Bachelor Level & minimum 2-4 years experience with related field.

तलब तथा सेवा सुविधा आपसी सहमतिमा हुनेछ ।

ANS ASSOCIATES PVT. LTD.  
Boudha-6, Mahankal, Ktm., Nepal.  
Tel : 015178424,  
Mob : 9851134522 / 9823592522  
Interested candidates can send their CV through email address : anspasang8125@gmail.com







विद्युत प्राधिकरणलाई पत्रकारहरूको ध्यानाकर्षण पत्र



देवराज प्रधान/मध्याह्न बाजुरा, ६ मंसिर

बाजुरा सदरमुकाम मातडीमा विद्युत अनियमितता भएको भन्दै नेपाल विद्युत प्राधिकरणलाई ध्यानाकर्षण गराइएको छ। बाजुराका पत्रकारहरूले जिल्ला प्रशासन कार्यालयमाफत नेपाल विद्युत प्राधिकरण काठमाडौंलाई ज्ञापनपत्र बुझाउँदै ध्यानाकर्षण गराएको हो। सोमबार बाजुरामा संचालित विभिन्न संचार माध्यममा कार्यरत पत्रकारहरूले सहायक प्रमुख जिल्ला अधिकारी समिर भण्डारीमाफत प्राधिकरणलाई ज्ञापन पत्र बुझाएका छन्। सरकारले देशभर उज्यालो कार्यक्रम संचालन गरेता पनि बाजुरा जिल्लाको मातडीमा विद्युत अनियमितता नहुँदा जस्तो उज्यालो नेपालका नायक प्राधिकरणको प्रमुख पदमा रहेका पनि सुदूरपश्चिम प्रदेशको दुर्गम, भौगोलिक विकटतामा रहेको हिमाली जिल्ला बाजुरामा प्राधिकरणको प्रशासन लाइन विस्तार नहुँदा समस्या हुने गरेको छ। पत्रकारहरूले बुझाएको ध्यानाकर्षण पत्रमा अर्थरोगीमा बस्न बाध्य बाजुरेली जनताले राज्यबाट के अपेक्षा गरेका होलान् ? भन्दै प्रश्न गरिएको छ। नेपाल सरकारको स्वामित्वमा रहेको बाजुरा साना जलविद्युत केन्द्र तीन वर्षमा ९३ लाख घाटा खाएपछि २०६६ सालमा नै त्रिवेणी वचत तथा ऋण सहकारी संस्थालाई लिजमा दिइएको थियो। हाल सो संस्थाले जेनेतेन चलाइरहेको संस्थाका व्यवस्थापक दयाराम पण्डित बताउँछन्। यता विद्युत प्राधिकरणको वितरण शाखा कार्यालय बसेको समेत करिब चार वर्ष पुग्न लागेको छ। तर सो कार्यालय भने टुलुटुलु मुखदर्शन बनेर हेरिनु वाहेक अरु केही गरेको देखिएको छैन। यता मातडीमा विद्युत अनियमित नहुँदा जिल्लाको पत्रकारिता क्षेत्र समेत निकै चपेटामा परेको छ। पत्रकारहरूले बुझाएको ज्ञापन पत्र बुझ्दै सहायक प्रमुख जिल्ला अधिकारी भण्डारीले ज्ञापन पत्र सम्बन्धित निकायमा पुऱ्याउनु सम्बन्धका लागि सबैको पहल गर्ने प्रतिवद्धता जनाए।

बाघको छालासहित दुई पक्राउ

तुलसीपुर/सप्त-दाङमा बाघको

छालासहित दुई जना पक्राउ परेका छन्। पक्राउ पर्नेमा राजपुर गाउँपालिका-६ का ३८ वर्षीय सूर्यबहादुर चौधरी र तुलसीपुर उपमहानगरपालिका-५ का ३९ वर्षीय महेन्द्र खड्का रहेका छन्। दुवै जना आठ फिट दुई इन्च लम्बाइ र एक फिट आठ इन्च चौडाइ भएको छालासहित पक्राउ परेको जिल्ला प्रहरी कार्यालयका प्रहरी नायब उपरीक्षक मुकुन्द रिजालले जानकारी दिए। आइतबार राति पक्राउ परेका दुवै जनालाई प्रहरीले सोमबार सार्वजनिक गरेको हो। चौधरी र खड्कालाई घोराही उपमहानगरपालिका-१६ घरमा चोकबाट पक्राउ गरिएको हो। राप्स २६६ नंको मोटरसाइकलमा पूर्वबाट पश्चिमतर्फ आउँदै गर्दा उनीहरू बाघको छालासहित पक्राउ परेको प्रहरीले जनाएको छ।

Saudi मा रोजगार Majed Ibrahim Nasser Al-Hudhaili Cafe for Drinks. Table with columns for job type, salary, and company details. Includes a small advertisement for 'न्यू वर्ल्ड ओमर्सिज सर्भिस प्रा. लि.' at the bottom.

कतारमा रोजगार | कम्पनी: TRANS OCEAN TRADING & CONTRACTING CO. WLL. Table with columns for job type, salary, and company details. Includes a small advertisement for 'सत्यम इन्टरनेशनल सर्भिस प्रा. लि.' at the bottom.

सत्यम इन्टरनेशनल सर्भिस प्रा. लि. | सुविधानगर, काठमाडौं, नेपाल. Contact information and email address.

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: EAST ARABIAN GATE RENTAL EQUIPMENT. Table with columns for job type, salary, and company details. Includes a small advertisement for 'Al Sasha Overseas Pvt. Ltd.' at the bottom.

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | १. कम्पनी: Omar Awad bin Abdullah Al-Mutairi Corporation For Operation and Maintenance. Table with columns for job type, salary, and company details. Includes a small advertisement for 'एडमेन्वर ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि.' at the bottom.

बहराइन र कतारमा रोजगारको अवसर | १. कम्पनी: NOTEBOOK RESTAURANT. Table with columns for job type, salary, and company details. Includes a small advertisement for 'PEOPLE H.R.S. PVT. LTD.' at the bottom.

PEOPLE H.R.S. PVT. LTD. | Sinamangal-9, Kathmandu, Tel.: 4110617. Email: connectus1475@gmail.com, Web: www.peoplehrsnepal.org

UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर | १. कम्पनी: AL QIMA INTERIOR CLEANING SERVICES FOR BUILDING AND DWELLINGS L.L.C. Table with columns for job type, salary, and company details. Includes a small advertisement for 'ROYAL FOR EMPLOYMENT SERVICES' at the bottom.

अभिगीत अन्तर्राष्ट्रिय शक्तिशाली मानव शक्ति सेवा प्रा. लि. | Tokha-10, Kathmandu, Tel.: 01-4364026, 01-4386170. Email: almighty nepal@gmail.com, info@aimsrecruitment.com, website: www.aimsrecruitment.com

QATAR मा रोजगारी | 1. Company: Golden Torch Co WLL. Table with columns for job type, salary, and company details. Includes a small advertisement for 'Insulclad Trading and Contracting' at the bottom.

AAROHAAN HUMAN RESOURCE PVT. LTD. | Battishputal-09, Kathmandu, Tel.: 01-4465605. Govt. Lic. No: 1428/074/075

Nawadurga Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive Manilekh, Dadeldhura Sudoorpaschim Province, Nepal. NOTICE OF INVITATION FOR ONLINE BIDS. First Publication Date: 23rd November 2021 (2078/08/07). 1. Nawadurga Rural Municipality Manilekh, Dadeldhura invites electronic bids from Nepalese eligible bidders under National Competitive Bidding procedures for the following works: Table with columns for S.N., IFB No., Description of works, Bid validity period, Estimated Amount, Bid Security Amount, Bid Document Fee. Includes a list of eligible bidders and contact information for the Chief administrative officer.

एमाले महाधिवेशन: थप एक सय ट्राफिक प्रहरी परिचालन गरिने



वाममती/मस- चितवनमा हुने नेकपा (एमाले)को १० औं राष्ट्रिय महाधिवेशनमा थप एक सय ट्राफिक प्रहरी परिचालन गरिने भएको छ। महाधिवेशनको उद्घाटन समारोहमा सवारीसाधनको चाप बढ्ने र यातायात व्यवस्थापनमा समस्या हुने देखिएपछि थप ट्राफिक प्रहरी परिचालन गर्न लागिएको हो। जिल्ला ट्राफिक प्रहरी कार्यालय र वाममती प्रदेश ट्राफिक प्रहरी कार्यालयसँगको समन्वयमा थप ट्राफिक प्रहरी परिचालन गर्न लागिएको हो। यातायात प्रबन्ध समितिका संयोजक कृष्ण भुर्तेलका अनुसार महाधिवेशन उद्घाटनका दिन जिल्लाको यातायात व्यवस्थापनलाई सहज बनाउन थप जनशक्ति परिचालन गर्ने गरी सुरक्षा निकायसँग समन्वय भइरहेको बताए। यही मडिसर ९ गतेदेखि नै नारायणगढ र भरतपुर क्षेत्रलाई केन्द्रित गरी थप ट्राफिक प्रहरी परिचालन गर्ने तय भएको उनले बताए। महाधिवेशनमा यातायात सहज बनाउन गृहकार्य भइरहेको जिल्ला ट्राफिक प्रहरी कार्यालयका प्रहरी निरीक्षक भगवानराज थापाले बताए। जिल्लामा हाल ४० ट्राफिक प्रहरी परिचालित गरिएको छ। महाधिवेशनमा भाग लिन पश्चिमका जिल्लाबाट आउने सवारीसाधनलाई नवलपरासीको नैँडाकोटमा, पूर्वबाट आउने सवारीसाधनलाई केन्द्रीय बस टर्मिनल नवलगायत ठाउँमा नारायणगढ-मृगलिन सडक हुँदै आउने सवारीसाधनलाई नेपाल ट्राफिक कार्यालय, पश्चिम चितवन क्षेत्रबाट आउने सवारीसाधनलाई बेलचोक क्षेत्र र वार्गाश्वरीमा तथा चितवनकै कालिका नगरपालिकासहितका स्थानबाट आउने सवारीसाधनलाई वीरेन्द्र क्याम्पसको नौ विद्या चौरमा व्यवस्थापन गरिदैंछ।

घरबाट हराएका युवक मृत फेला



अर्जुन बिष्ट/मध्याह्न रुकुम पश्चिम, ६ मंसिर रुकुम पश्चिममा हराइरहेका एक युवकको शव फेला परेको छ। करिब एक महिनादेखि बेपत्ता भएका युवकको शव सोमबार बिहान फेला परेको हो। जिल्लाको मुसिकोट नगरपालिका-१०, रालमपाटीका स्थानीय ३३ वर्षीय रणबहादुर रोकाको शव फेला परेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय रुकुम पश्चिमले जनाएको छ। गत कात्तिक पहिलो सातादेखि घरबाट बेपत्ता भएका रोकाको शव घण्टापछि नियन्त्रणमा लिइएको थियो। विर्तामोड, मेचीनगर, भद्रपुर, दमक, गौरादह नगरपालिका, कमल गाउँपालिका र मोरङको उर्लावारीबाट आएका दमकल, प्रहरी र स्थानीयबासीले आगो नियन्त्रणमा लिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय अनारमनीका प्रहरी प्रमुख सन्तोष आचार्यले बताए।

आगलागीबाट पाँच करोडको क्षति

भ्रतापा/मस- भ्रतापाको विर्तामोड नगरपालिका-२ मा रहेको कनकाई प्लाई उद्योगमा आगलागी हुँदा करिब पाँच करोड रुपैयाँ बराबरको क्षति भएको छ। सोमबार बिहान विद्युत् सर्ट भई आगलागी हुँदा सो बराबरको क्षति भएको प्रहरीले जनाएको छ। उद्योगमा लागेको आगो १२ घण्टापछि नियन्त्रणमा लिइएको थियो। विर्तामोड, मेचीनगर, भद्रपुर, दमक, गौरादह नगरपालिका, कमल गाउँपालिका र मोरङको उर्लावारीबाट आएका दमकल, प्रहरी र स्थानीयबासीले आगो नियन्त्रणमा लिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय अनारमनीका प्रहरी प्रमुख सन्तोष आचार्यले बताए।

जो जस संग सम्बन्धित छ

धाडिङ्ग जिल्ला साविक जिवनपुर ५ हाल धुनिवेशी न.पा ३ मा कि नं ८६, ११३, ८४, ११४, ११२, १११ भएको जग्गाहरुमा श्री माहाकालेश्वरी बालुवा तथा रोडा ढुङ्गा उद्योग प्रा.ली स्थापना गरी संचालन गर्दा साना उद्योगबाट यस क्षेत्रको आर्थिक, भौतिक, भौगोलिक, सामाजिक, साँस्कृतिक, राजनैतिक, रसायनिक, जैविक, जैविक विविधता, वातावरण प्रदुषण लगाएत त्यसका अवयवहरुमा कुनै किसिमको प्रत्यक्ष, प्रतिकुल प्रभाव पार्न सक्ने पक्षमा सो स्थानका सरोकारवाला, व्यक्ति, वा संस्थाको लिखित तथा सुभाब लिन आवश्यक भएकोले सो सूचना प्रकाशित भएको ७ दिन भित्र निम्न ठेगानामा आईपुनेगरी लिखित राय सुभाब उपलब्ध गराईदिनुहुन अनुरोध गरिन्छ। धुनिवेशी नगरपालिका वडा नं ३ कार्यालय रमाइलोचौर

धुनिवेशी नगरपालिका वडा नं ३ कार्यालय रमाइलोचौर

नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति विभागका कम्पनी रोजगारको कार्यालयको एक दली सम्बन्धी सूचना यस कार्यालयमा मिति २०७८/०६/१३ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. ८८२५६६ को सिवु फर्निचर उद्योग प्रा. लि. नामक कम्पनीले दर्ता खारेज गरि पाउनु अघि यस कार्यालयमा निवेदन पेश गरेको हुँदा उक्त कम्पनीले कसैसँग खप लिएको वा सो कम्पनीको कुनै तिनो बुझाउनु पर्ने कसैसँग खप प्रमाण सहित उक्त दलीको लागि ३३ दिन भित्र यस कार्यालयमा दावी गर्न आउनुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। तोकिएको म्याद भित्र उक्त दावी गर्न नजान्ना उक्त कम्पनीको दर्ता खारेज गरिनेछ।

QATAR मा रोजगारको अवसर कम्पनी: CARMEL GROUP W.L.L. शहर: DOHA. कम्पनी: CARMEL GROUP W.L.L. शहर: DOHA. पुरा स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१३. चलायी नं.: ६०१६२१०६. पुरा: विद्यालय. 1. Heavy Vehicle Driver (Trailer) 20 0 1900 ६१.८६५. अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यलय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

KUWAIT मा रोजगार कम्पनी: POTION RESTAURANT COMPANY SPC शहर: KUWAIT. कम्पनी: POTION RESTAURANT COMPANY SPC शहर: KUWAIT. पुरा स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०६. चलायी नं.: ६०१६२३५१. L.T. No.: 251385. 1. Barista 0 3 140 ५८.९२४. अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यलय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

Ujyalo Overseas Pvt. Ltd. Kathmandu, Nepal, Tel: 4110543, Mob: 9819090441. Email: ujyalo.overseas2017@gmail.com, Web: www.ujyalooverseas.com

साउदीमा रोजगार कम्पनी: NISAR AHMAD MALIK PLASTIC PRODUCTS FACTORY शहर: SAUDI. कम्पनी: NISAR AHMAD MALIK PLASTIC PRODUCTS FACTORY शहर: SAUDI. पुरा स्वीकृत मिति: २०७६/०६/२५. चलायी नं.: ६०१५०७६. L.T. No.: 231059. 1. Loading & Unloading Labour 2 0 1000 ३१.७५०. अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यलय ललितपुरमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

डायाना ओभरसिज प्रा. लि. बाल कुमारी, ललितपुर. फ्याक्स: ५००६३६६, फोन नं.: ५१८६३२८, ५१८६३२९, ५५५६३२९, ५५५६३३०.

बहराइनमा रोजगारको अवसर १. कम्पनी: CORTADO CAFE शहर: BAHRAIN. कम्पनी: CORTADO CAFE शहर: BAHRAIN. पुरा स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायी नं.: ६०१६२११७. L.T. No.: 251196. 1. Waiter 8 0 140 88.२९८.

2. कम्पनी: Securi Core शहर: BAHRAIN. कम्पनी: Securi Core शहर: BAHRAIN. पुरा स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०३. चलायी नं.: ६०१६२११६. L.T. No.: 251195. 1. Security Guard 85 5 120 ३७.६००. 2. Security Supervisor 10 5 200 ६३.१७०. 3. Light Vehicle Driver 10 0 150 ८७.३७५. 4. Heavy Vehicle Driver 5 0 170 ५३.६६०. 5. Cctv Operator 10 0 150 ८७.३७५.

अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यलय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १६ र १९ गते (2 & 5 Dec 2021) मा हुनेछ।

Sky Of The World Manpower Pvt. Ltd. Tilganga-9, Manpower Bazar, Kathmandu, Tel.: 4488231, 4491316. Mob.: 9851164164, 9851068774, 9851035867, 9849964370. E-mail: skymanpower1039@gmail.com, info@skymanpower.com, Web. www.skymanpower.com

UAE मा रोजगारको अवसर १. कम्पनी: AK MART HYPERMARKET L.L.C. कम्पनी: AK MART HYPERMARKET L.L.C. शहर: UAE. पुरा स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०५. चलायी नं.: ६०१६२२३५. L.T. No.: 251024. 1. Cashier 0 10 1400 ८५.१६८. 2. Sales 20 0 1400 ८५.१६८.

2. कम्पनी: FORTUNE GRAND HOTEL शहर: Dubai. कम्पनी: FORTUNE GRAND HOTEL शहर: Dubai. पुरा स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०५. चलायी नं.: ६०१६२२३५. L.T. No.: 250975. 1. Waiter 15 0 1200 ३८.७९२. 2. Waitress 0 20 1200 ३८.७९२. 3. Housekeeping 20 10 1200 ३८.७९२. 4. Bar Tender 5 0 1500 ८८.३३०. 5. Cleaner Male 10 0 900 २६.०३८. 6. Cook 5 0 1200 ३८.७९२. 7. Security Guard 10 0 1500 ८८.३३०.

अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यलय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

अन्तर्गत तालिम प्राप्त कार्यलय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

Supa Deurali Human Resource Pvt. Ltd. Maharajjung, Chakrapath, Kathmandu, Nepal | Tel: 01-4387429, 01-4016191. Email: supadeurali27@gmail.com, Web: www.supadeuralimanpower.com

Province Government Ministry of Physical Infrastructure Development Transport Infrastructure Directorate Infrastructure Development Office Sankhuwasabha Invitation for e- bid First Date of Publication: 2078/08/07 (23 November, 2021) 1. Infrastructure Development Office, Sankhuwasabha invites open competitive biddings (Single Stage - Single Envelope e - bids) from eligible bidders for following works under NCB Procedures and visit www.bolpatra.gov.np/egg for detail of the procurement. S. N. Contract Identification Number Description and Location of Works Estimated Amount (NRs.) with VAT & PS Completion Time Bid Security Amount (NRs.) Bid Validity Period Bid Security Validity Period Price of Bid Document (NRs.) 1 IDOSANK-337010124-078/79-08 Upgrading of Sukrabare - Jodisalla - Aahaldanda - Dagpa wada karyalaya Fulek Road, Terhathum 4828238.93 1,40,000.00 90 days from deadline for submission of Bids 120 days from deadline for submission of Bids 3000 2 IDOSANK-337010124-078/79-09 Upgrading of Chuhandanda - Fungling - Dhakchuwa - Bhagwati Path - Sankranti Road, Terhathum 4828575.62 2078/12/30 1,40,000.00 3 IDOSANK-337010124-078/79-10 Upgrading of Khamlalung - Lihidhunga - Isibu Ma. Vi.- Sardu Ma. Vi.- Pauthak - Morahang Road, Terhathum 4828539.57 1,40,000.00 2. Date of Purchasing, Pre-bid meeting, Submission and Opening of Bids: Last Date of Purchasing of Bids Pre-bid meeting Last Date of Submission of Bids Date of Opening of Bids Employer's Bank Account for Purchasing of Bid Document Employer's Bank Account to deposit Cash for the Bid Security On or Before 22 December, 2021 (2078/09/07) Office hour 13 December, 2021 (2078/08/27) at 11:00 hours at Office. On or Before 23 December, 2021 (2078/09/08) at 12:00 hours 23 December, 2021 (2078/09/08) at 13:00 hours Office code: 3370104011 Bank: Rastriya Banijya Bank Revenue Account: 1000200010000 Revenue head no:14229 Office code: 3370104011 Bank: Rastriya Banijya Bank Khandbari Branch Account No: 2080100202030000 (Kolenika, Sankhuwasabha) 3. If the last date of purchasing, submission and opening falls on a government holiday then the next working day shall be considered as last day. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission. 4. The Purchaser reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the Procurement of Works without assigning any reason, whatsoever. Other Procurement process remains as per rule of PPPR, PPA and PPR. For Office Chief

भक्तपुरमा पहिलो पटक घरदैलो नर्सिङ सेवा



भक्तपुर/मस-भक्तपुरमा पहिलो पटक घरदैलो नर्सिङ सेवा शुरू हुने भएको छ। भक्तपुर नगरपालिकाको आयोजना र स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालय, स्वास्थ्य महाशाखाको प्राविधिक सहयोगमा घरदैलो नर्सिङ सेवा शुरू हुनु लागेको हो। समुदायस्तरमा सामुदायिक स्वास्थ्य तथा घरदैलो नर्सिङसेवा कार्यक्रमको लागि आइतबारबाट अभिमुखीकरण कार्यक्रम समेत आयोजना गरिएको छ।

भक्तपुर नगरपालिका प्रमुख सुनिल प्रजापतिले नेपालमै पहिलोपटक भक्तपुर नगरपालिकाबाट घरदैलो नर्सिङ सेवा शुरू गरिरहेकोमा स्वास्थ्य मन्त्रालयअन्तर्गत स्वास्थ्य महाशाखाको प्राविधिक सहयोग प्राप्त गरी अफ प्रभावकारी रूपमा कार्यान्वयन गर्दै यो योजना देशकै निम्नतम नगरी योजनाको विकास गरिदिनै बताए।

भक्तपुर नगरपालिकाका उपप्रमुख रजनी जोशीले भक्तपुर नपाले २०७४ साल भदौ ९ गतेबाट घरदैलो नर्सिङ सेवा सुरुवात गरेकोले अहिले सफलता हासिल भएको बताइन्। उनले कोभिड महामारीबीच नगरवासीहरूको साथ र सहयोगका कारण निकै छोटो समयमा विभागका जनाताको सहयोगबाट स्वप अस्पतालमा अक्सिजन प्लान्ट स्थापना गर्न सफल भएको बताइन्। जनाताको साथ सहयोगले सोचे भन्दा छिट्टै नै अक्सिजन प्लान्ट निर्माण गर्न सकेको उनको भनाइ छ।

कार्यक्रमको नेपाल मजदुर किसान पार्टीका सचिव संघीय सांसद प्रेम सुवालले एक कार्यक्रमबीच उद्घाटन गरेका छन्। कार्यक्रममा सांसद सुवालले घरदैलो नर्सिङ सेवाबाट जनताहरू लाभान्वित हुने भन्दै घरदैलो नर्सिङ सेवा नर्सिङले घरघर गई आवश्यक स्वास्थ्य परामर्श दिनुपर्ने बताए। विदेशमा रैमिड यान्त्रिक नेपालको विकास सम्भव नहुने बताउँदै उनले आफ्नै देशमा काम गर्न युवाहरूलाई उत्साहित गर्नुपर्ने बताए।

स्वास्थ्य समस्याका समाधान निम्न पहुँचसम्म पुगनुपर्ने बताउँदै स्वास्थ्य बीमा कार्यक्रममा समावेश भएका अधिकांश दीर्घरोगीहरू भएका कारण यस्ता रोगीहरूको उपचारको लागि आवश्यक केही थप औषधिहरू स्वास्थ्य बीमामा समावेश गर्नुपर्ने सांसद सुवालको भनाइ छ। उनले स्वास्थ्य बीमाको औषधि विक्री वितरणमा मनोमानी बढेकाले सर्वसाधारण जनताको गुनासो रहेको हुँदा सोको विषयमा अनुगमन गर्नुपर्नेमा जोड दिए।

कार्यक्रमका सभापति एवं स्वास्थ्य विभाग तथा सामाजिक सुरक्षा महाशाखाका निर्देशक प्रा.गोमादेवी निरौलाले नेपाल सरकार स्वास्थ्य मन्त्रालयले नेपालका विभिन्न स्थानीय तहहरूसँग समन्वय गरी समुदाय स्तरमा स्वास्थ्य तथा घरदैलो नर्सिङ सेवा सञ्चालन कार्यक्रम अन्तर्गत नेपालमा पहिलोपटक भक्तपुरमा यस कार्यक्रमको सुरुवात गर्न पाउँदा गौरवान्वित महसूस भएको बताइन्।

'सिँचाइ प्रणालीको सुधार आवश्यक'

चितवन/मस-ऊर्जा, जलस्रोत तथा सिँचाइमन्त्री पम्फा भुसालले सिँचाइ प्रणालीको सुधार गर्नुपर्नेमा जोड दिएकी छन्। चितवन भूमिगत संयोजनात्मक जल सिँचाइ आयोजना भरतपुर कार्यालयको सोमवार उद्घाटन गर्दै उनले अर्थतन्त्रमा महत्वपूर्ण योगदान गर्ने क्षेत्र कृषि भएकोले यसको महत्वपूर्ण पाटो सिँचाइ रहेको बताइन्। कृषकलाई सुविधा दिने गरी

काम गर्न निर्देशन दिँदै मन्त्री भुसालले सरकारको नीति खेतीयोग्य जमिनमा सिँचाइ पुऱ्याउनु रहेको उनको भनाइ छ। 'सतह वा भूमिगत जे होस। सिँचाइ हुनुपर्ने' उनले भनिन्। कार्यक्रममा सिँचाइ विभागका महानिर्देशक सुशीलचन्द्र आचार्यले कार्यालयले गर्ने कामबारे जानकारी गराएका थिए। कार्यालय भरतपुरमा खुलेसँगै जिल्लाका कृषक प्रत्यक्ष रूपमा लाभान्वित हुने भएका छन्।

साउदीमा रोजगार कम्पनी : Salem Ahmed Al-Haider Est. L.T.No.: 249134. Table with columns for job type, salary, and location. Includes a small image of a person.

साउदी र कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

9. कम्पनी : FATIMA MASOUD BIN ABDULLAH AL DOSSARY GENERAL CONTRACTING EST. RYADH. Table with job details for Pan Road Machinery Driver and Technician.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

Continental Manpower (Nepal) Pvt. Ltd. Jawalakhel-20, Lalitpur. Contact info and website.

साउदीमा रोजगारको अवसर 9. कम्पनी : AL DAW AL THAQIB GENERAL CONTRACTING COMPANY RYADH DAMMMAM

Table with job details for Worker, Truck Driver, and Normal Factor. Includes a small image of a person.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

S. P. M. OVERSEAS PVT. LTD. Bhimsgola, Old Baneshwor -9, Kathmandu, Nepal. Contact info.

Qatar मा रोजगार 1. Al Waab Trading Cont

Table with job details for Plaster Worker and Labour. Includes a small image of a person.

Labourer 02

Table with job details for Labouer. Includes a small image of a person.

Euro-Asia Employment Service Pvt. Ltd. Mitrapark-7, Chabahil, Kathmandu.

Bahrain मा वैदेशिक रोजगारको अवसर Securi CORE

Table with job details for Security Guard and Security Cum Driver. Includes a small image of a person.

SAB International Human Resource Pvt. Ltd. Baluwakhani Road, Basundhara.

Table with job details for various roles. Includes a small image of a person.

साउदीमा रोजगार 9. कम्पनी : Rahma Mu'taq Ayedh Al Sahli Rental Est RYADH DAMMMAM

Table with job details for Truck Driver. Includes a small image of a person.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 Nov. 2021) मा हुनेछ।

Table with job details for Normal Factor. Includes a small image of a person.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 Nov. 2021) मा हुनेछ।

Table with job details for Normal Factor. Includes a small image of a person.

साउदीमा रोजगार 9. कम्पनी : AL-SAEED FACTORY FOR STONE AND MARBLE RYADH KSA

Table with job details for Stone Lathe Operator and Worker. Includes a small image of a person.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

Table with job details for Worker, Truck Driver, and Normal Factor. Includes a small image of a person.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

Table with job details for Restaurant Worker and Normal Factor. Includes a small image of a person.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

Table with job details for Laborer and Truck Driver. Includes a small image of a person.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

Table with job details for Normal Factor. Includes a small image of a person.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

Table with job details for Worker. Includes a small image of a person.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

Table with job details for Pan Road Mechanics Driver and Laundry Man. Includes a small image of a person.

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

Table with job details for Road Equipment Driver. Includes a small image of a person.

१८ वर्षभन्दा माथिका सबैलाई खोप



काठमाडौं/स-सरकारले १८ वर्षभन्दा माथिका कोरोना भाइरसविरुद्धको खोप लगाउन छुटेका सबैलाई खोप लगाउन शुरु गरेको छ।

पहिले लक्षित वर्गलाई मात्र लगाउँदै आएको खोप अहिले १८ वर्षभन्दा माथिका सबै सर्वसाधारणलाई लगाउन थालिएको हो। स्वास्थ्य तथा जनसङ्ख्या मन्त्रालयका सहप्रवक्ता डा.समीरकुमार अधिकारीले खोप नियमित आउन थालेकाले १८ वर्षभन्दा माथिका सबैलाई नियमित खोप लगाउन थालिएको जानकारी दिए।

उनले यसअघि खोप लगाउन छुटेका सबैलाई खोप केन्द्रमा गई खोप लगाउन आग्रह गरे। सरकारले आगामी पुस मसान्तभित्र दुई तिहाई र चैतमसान्तसम्म लक्षित सबैलाई खोप लगाउने लक्ष्य राखेको छ। दुई करोड १७ लाखलाई खोप लगाउने लक्ष्य राखिएको छ। अहिलेसम्म कूल जनसंख्याको २० प्रतिशत जनसंख्यालाई पहिलो मात्रा र २६ प्रतिशत जनसंख्यालाई दोस्रो मात्राको खोप प्रदान गरिएको छ। काठमाडौं जिल्ला स्वास्थ्य कार्यालयका प्रमुख शम्भु काफ्लेले १८ वर्षभन्दा माथिका सबैलाई काठमाडौंका पाँच खोप केन्द्रबाट नियमित खोप प्रदान गरिरहेको बताए।

भरोसेल र एस्ट्रोजेनिका खोप दिइसकेको उनले बताए। उनका अनुसार कार्यालयले वीरेन्द्र सैनिक अस्पताल, नेपाल प्रहरी अस्पताल, कलकीको शहीद मेमोरियल अस्पताल, बल्खुमा बयोधा अस्पताल, गोगाबुस्थित नयाँ बसपार्कको लोत्से भवन र जडीबुडीस्थित जडीबुडी प्रशोधन केन्द्रमा नियमित खोप प्रदान गरिरहेको छ। यसैगरी उनले १२ देखि १७ वर्ष उमेर समूहका बालबालिकालाई पनि आइतवारदेखि फाइजर खोप उपलब्ध गराउन थालिएको बताए। उनले शहीद गंगालाल हृदयकेन्द्र, वीरेन्द्र सैनिक अस्पताल, वीर अस्पताल र सिन्धु अस्पतालका फाइजर खोप लगाउन थालिएको छ। फाइजर खोप अभियान आजसम्म सञ्चालन हुने छ। यसैगरी सबै गर्भवती महिलाहरूलाई पनि खोप लगाउन शुरु गरिएको छ। यसअघि उच्च जोखिम भएका गर्भवती महिलाहरूलाई मात्र खोप लगाउने गरेता पनि अबदेखि गर्भवती भएको तीन महिना पूरा भएका सबै महिलालाई लगाउन थालिएको मन्त्रालयका सहप्रवक्ता डा.अधिकारीले बताए। थप २२५ मा कोरोना देशभर सोमवार थप २२५ जनामा कोरोना भाइरस संक्रमण पुष्टि भएको छ। बाइ हजार ६७९ जनाको पिसिआर परीक्षण गरिएको थियो। यसैगरी नेपालमा पिसिआर विधिबाट कोरोना परीक्षण गरिँदा संक्रमितको संख्या आठ लाख १९ हजार २६६ पुगेको स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयले जनाएको छ। एन्टिजेन विधिबाट परीक्षण गर्नेको संख्या ९५ हजार ३२२ पुगेको छ। पछिल्लो समय थप २५८ जना कोरोनाबाट निस्किएको छ। यसैगरी निको हुनेको

साउदीमा रोजगार AL-ETIHAD FACTORY FOR READY MIX CONCRETE AND CEMENT PRODUCTS. 1. Heavy Driver. मासिक तलब SR 1800.00.

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for AL-ETIHAD FACTORY.

Guideline Recruitment Service Pvt. Ltd. Basundhara Chauki, Kathmandu, Tel.: 4389497.

Romania मा रोजगार WORKPOWER SRL. 1. Pizza Maker, 2. Bakery Pastry Cook, 3. Nany, 4. Construction Worker, 5. General Worker, 6. Workshop Helper, 7. Air Condition Technician.

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for WORKPOWER SRL.

प्रि-अन्तर्वार्ता घमाछम मई रहेको छ र फाइनल अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालयमा ३०७८ मंसिर १८, १९ र २० गते (30 November & 1, 2 December 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Reaz And Farah Employment Services Pvt. Ltd.

Reaz And Farah Employment Services Pvt. Ltd. G.P.O. Box No.: 8925, Basundhara-8, Kathmandu, Tel 01-015903387.

कतारमा रोजगार ALKAYAN ALDAHABI CONTRACTING. 1. Labourer, 2. Decorator, 3. Plaster Worker, 4. Building Worker, 5. Ceramic Worker.

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for ALKAYAN ALDAHABI CONTRACTING.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा ३०७८ मंसिर १८ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

टोपाज इन्टरनेशनल प्रा. लि. मैतिदेवी, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ०१-४५९१६५०

UAE मा रोजगार SANED FACILITY MANAGEMENT L.L.C. 1. Baggage Handler/porter, 2. Teaching Assistant, 3. Customer Service Agent, 4. Aircraft Cleaner, 5. Security Guard.

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for SANED FACILITY MANAGEMENT L.L.C.

अन्तर्वार्ता अल सेक्टर मेनपावर बिल्डिन्ग र एस्टरेट होटेल, काठमाडौंमा ३०७८ मंसिर १८ र १९ गते (30 Nov & 1 Dec 2021) मा हुनेछ।

SHR सपोर्ट ह्युमन रिसोर्सिज प्रा. लि. सिनामंगल, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ०१-४९९१९६६

Duduwa Rural Municipality Office of Rural Municipal Executive Bankattie, Banke Lumbini province, Nepal. REBID: INVITATION FOR ONLINE BIDS

1. Duduwa Rural Municipality, Banke invites online bids only under e-procurement system from eligible bidders for the construction of project mentioned below under Sealed Quotation. All other information and bid document can be downloaded from PPMO's, website www.bolpatra.gov.np/egp.

Table with 5 columns: SN, Work Description, Contract ID, Bid Fee Nrs., Security Amount Nrs.

अधिकतम खुदा बिक्री मूल्य (MRP) प्रकाशनको सूचना

Table with 5 columns: Item No., Brand/Model, Origin, Quantity, Maximum Price (MRP).

साउदीमा रोजगार BANDAR AL MOHAMMAD AL QAHTANI CONTRACTING EST. 1. Labor.

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for BANDAR AL MOHAMMAD AL QAHTANI CONTRACTING EST.

Fast Employment Service (P.) Ltd. Kupondole, Opposite Hotel Himalaya, Lalitpur, Nepal. Tel: 5180421, 5180431, Fax: 5180431.

साउदीमा रोजगार Mohammad Abdullah Al Sudairi Food Services Restaurant. 1. General Labour, 2. Restaurant Labour.

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for Mohammad Abdullah Al Sudairi Food Services Restaurant.

Nepal HR Solution Pvt. Ltd. Sinamangal-09, Kathmandu, Nepal. Tel.: 01-4593554.

कतारमा रोजगारको अवसर MAZINCO TRADING CONTRACTING SERVICES. 1. Business Executive, 2. Labourer.

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for MAZINCO TRADING CONTRACTING SERVICES.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा ३०७८ मंसिर १८ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

Table with 10 columns: Job Title, Age, Gender, Salary, etc. for NAINAWA DECORATION & DESIGNING.

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा ३०७८ मंसिर १८ गते (30 November 2021) मा हुनेछ।

फ्युचर माइन्ड्स प्रा. लि. एयरपोर्ट, सिनामंगल, काठमाडौं, फोन: ४९९१०४८, फ्याक्स: ४९९१०४८.







# सुनिल चम्किँदा मच्छिन्द्रको जित

## एनआरटी २-१ गोलले पराजित, आर्मी र पुलिस बराबरीमा रोकिए

**मध्यान्ह संवाददाता**  
काठमाडौं, ६ मंसिर

शहीद स्मारक ए डिभिजन लिगमा साविक विजेता मच्छिन्द्र क्लबले विजयी शुरुवात गरेको छ । दशरथ रंगशालामा सोमबार भएको खेलमा मच्छिन्द्र क्लबले न्युरोड टिम एनआरटीलाई २-१ गोल अन्तरले पराजित गर्दै सुखद शुरुवात गरेको हो । जितसँगै मच्छिन्द्रले तीन अंकका साथ प्रतियोगिताको शुरुवात गरेको छ ।

दुई एकले जित निकाल्यो । यो जितसँगै मच्छिन्द्रले तीन अंक हासिल गरेको छ ।

**आर्मी र पुलिसको बराबरी**  
यसअघि सोमबार नै भएको पहिलो खेलमा साविक उपविजेता त्रिभुवन आर्मी क्लब र नेपाल पुलिस क्लबले बराबरी खेल्दै अंक बाडेरका छन् । त्रिपुरेश्वरस्थित दशरथ रंगशालामा सोमबार भएको विभागीय डर्बी १-१ गोलको



बराबरीमा सकिएको हो । प्रतिस्पर्धात्मक बनेको खेलमा सुरुवाती एक गोलको अग्रता उल्टाएर आर्मीले पुलिससँग बराबरी खेलेको हो । पुलिसका सन्तोष हेमरामले शुरुवाती गोल गरे । आर्मीका विवेक बस्नेतले बराबरी गोल फर्काए । तर, दुवै टोलीले दोस्रो हाफमा मात्र गोल निकालेको थियो । पहिलो हाफमा दुवै टोलीले गोलको अवसर पाएपनि सदुपयोग गर्न सकेनन् । यस बराबरीसँगै आर्मी र पुलिसले १-१ अंक पाएका छन् ।

### ए डिभिजन लिग

रंगशालामा सोमबार भएको विभागीय डर्बी १-१ गोलको



## Duhabi Municipality Office of Municipal Executive

Duhabi, Sunsari Province no. 1, Nepal

### Invitation for Online Bids

Date Of Publication: 2078/08/07 (2021 Nov-23)

1. Duhabi Municipality invites bids for the Supply & delivery of **Medicine & Medical Accessories for Duhabi Municipality under National competitive bidding.**

SN	Description of Works	Contract Identification No.	Estimated cost without VAT	Bid Security (NRs)	Bid document fee
1.	Supply & Delivery of Medicine & Medical accessories.	DM/NCB/GOODS/2078/79/12	30,86,163.72	87,500.00	3000.00

2. Eligible Bidders may obtain further information from Office of Duhabi Municipality, Duhabi Sunsari, Telephone number 024-540024, email id : duhabibhaluwa@gmail.com or may visit PPMO website [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp).

3. Bidder who chooses to submit their bid electronically may purchase the bidding documents as mentioned above or may download the bidding documents for e-submission from PPMO's e-GP system [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp). Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below:

Name of the Bank: NIC Asia Bank, Duhabi Sunsari

Name of Office: Duhabi Municipality  
Office Account no.: 1082058499378017( Aantarik Rajashwa khata )

4. Pre-bid meeting shall be held at Duhabi Municipality, Duhabi, Sunsari at 12:00 PM, 2078/8/26.

5. Last Date of Bid Purchase 30 days of bid publication in office time.

6. Electronic bids must be submitted through PPMO website [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp) on or before 12:00 PM, 2078/09/08. Bids received after this deadline will be rejected.

7. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 13:00, 2078/09/08 at the office of Duhabi Municipality, Duhabi Sunsari. Bids must be valid for a period of 120 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format in case of e-bid, amounting to Rs mentioned above, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.

Account Detail For Bid Security

Name of the Bank : NIC Asia Bank, Duhabi Sunsari

Name of Office : Duhabi Municipality

Office Account no.: 1082058499378005 ( Dharauti Acc.)

8. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

9. Employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning what so ever.

Chief Administrative Officer



## Chaubise Rural Municipality

Office of The Rural Municipal Executive  
Rajarani, Dhankuta

### Invitation for Sealed Quotation

Issued Date: 2078/08/07 (2021/11/23)

1. The Office of the Rural Municipal Executive, Chaubise Rural Municipality, Dhankuta invites sealed quotations from registered Suppliers for the procurement of HDPE Pipe from eligible national bidders for following works.

SN	Contract Identification Number	Description of Works	Estimated Amount with VAT(NRs.)	Bid Security Amount (NRs.)	Bid Document Fee (NRs)	Remarks
1.	CRM/DKT/SQ/04/078-79	Pipe Kharid	1498816.18	40,000.00	1000.00	

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Chaubise Rural Municipality, Dhankuta, Phone No: 026-411032, 026-411033.

3. A complete set of Bidding Documents may be purchased from the office of Chaubise Rural Municipality, Dhankuta, Phone No: 026-411032, 026-411033 by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, Tax Clearance Certificate of FY 2077/2078, and upon payment of a non-refundable fee as stated above or by deposition of same amount at

Name of Bank: Nepal Bangladesh Bank Ltd. Rajarani, Dhankuta

Name of Office: Chaubise Rural Municipality, Rajarani, Dhankuta.

Office Account No (Antarik Rajaswa Khata ): 0700001541 till 2078/08/22 (2021/12/08) during office hours.

4. Sealed bids must be submitted to the office of Chaubise Rural Municipality, Dhankuta by hand before 12.00 P.M. on 2078/08/22 (2021/12/08). Bids received after this deadline will be rejected.

5. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 2.00 P.M. on 2078/08/22 (2021/12/08) the office of Chaubise Rural Municipality, Dhankuta. Bids must be valid for a period of 45 days after bid opening and must be accompanied by a bid security amount as stated above, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid, counted from the bid opening date. If bidder wishes to submit the Cash Security, the cash should be deposited in the name of Chaubise Rural Municipality, Rajarani, Dhankuta in Dharauti Account No: 0700000841 at Nepal Bangladesh Bank, Rajarani, Dhankuta and submit the receipt of the deposited amount of cash along with the Sealed Quotation.

6. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

7. All the other condition of bidding process will be as per the public Procurement act 2063 and Public procurement regulation 2064 following all new revision.

8. The Office of Rural Municipal Executive, Chaubise Rural Municipality, Dhankuta reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the Sealed Quotations without assigning any reason, whatsoever.

Chief Administrative Officer

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी : **FOUR WINGS GENERAL CONTRACTING EST.**  
शहर: **AL JUBAIL**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०६ | चरानी नं.: ६०१६८३४० | **LT. No.: 250872**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्था	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	वर्षा	बस्ने	कार
1.	Labor	20	0	1000	39,500	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	छ	२ वटा

**अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ मंसिर १४ गते (30 November 2021) मा हुनेछ ।**

स्वेदना गर्ने मछिन्द्रको शुरुवात गरेको छ । दशरथ रंगशालामा सोमबार भएको खेलमा मच्छिन्द्र क्लबले न्युरोड टिम एनआरटीलाई २-१ गोल अन्तरले पराजित गर्दै सुखद शुरुवात गरेको हो । जितसँगै मच्छिन्द्रले तीन अंकका साथ प्रतियोगिताको शुरुवात गरेको छ ।

**WORLD NET RECRUITMENT CONSULTANTS (P) LTD.**  
P.O Box No. 10666, Chandol-04, Kathmandu, Nepal, Tel.: 4429930, 4437410  
Fax: +977-1-4440978, Email: worldnetrecruitment@gmail.com

**UAE मा PSBD SECURITY GUARD हरुलाई रोजगार**  
कम्पनी : **Spark Security Services Sole Proprietorship LLC**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०६ | चरानी नं.: ६०१६८३४० | **LT. No.: 251571**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्था	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	वर्षा	बस्ने	कार
1.	Security Guard	45	5	2000	६३,८५८	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	छ	२ वटा

**अन्तर्वार्ता २०७८ मंसिर १४ गते (30 Nov. 2021) यस प्रा. लि. कार्यालय सिकन्दरबाट काठमाडौंमा हुनेछ ।**

**अल जराफा ह्यूमन रिसोर्स कन्सल्टेन्ट प्रा. लि.**  
सिनामगल, (NIC Asia Bank सँग), काठमाडौं, फोन: ०१-४५५८२१६२, ४५५८३८७८, ४५५८५०३३३, पोखरा: ४५५६०८५६५६, वित्तवन: ४५५८२२१८५५, ईटहरी: ४५५२०८६८४५

**बहराइनमा रोजगारको अवसर** | कम्पनी : **FAREHA TRADING CENTER**  
शहर: **Bahrain**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०६ | चरानी नं.: ६०१६८३६२ | **LT.No.: 251528**

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्था	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तात काम गर्ने दिन	वर्षा	बस्ने	कार
1.	Sales Lady	0	1	150	८७,३७५	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	छ	२ वटा

**अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मंसिर १४ गते (30 Nov 2021) मा हुनेछ ।**

स्वेदना गर्ने मछिन्द्रको शुरुवात गरेको छ । दशरथ रंगशालामा सोमबार भएको खेलमा मच्छिन्द्र क्लबले न्युरोड टिम एनआरटीलाई २-१ गोल अन्तरले पराजित गर्दै सुखद शुरुवात गरेको हो । जितसँगै मच्छिन्द्रले तीन अंकका साथ प्रतियोगिताको शुरुवात गरेको छ ।

**मेमोरियल ओभरसिज सर्भिसेज प्रा. लि.**  
गौरीगु.५, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ४५५८७८७८, ४५५८५३७३

**सुमेरु सेमिड्र एण्ड क्रेडिट को-अपरेटिभ लि.**  
पुल्चोक, ललितपुर

**वार्षिक साधारण सभामा उपस्थित हुन आउने बारे सूचना**

**श्री शेयरधनी सदस्य महानुभावहरु,**

यस संस्थाको मिति २०७८/०८/०४ गते बसेको संचालक समितिको निर्णयानुसार निम्न मिति, स्थान र समयमा हुन गई रहेको २१ औं वार्षिक साधारण सभामा तपसिलमा उल्लेख भएको प्रस्तावहरु पेश गरी छलफल पश्चात पारित गर्ने भएकोले यहाँहरुको गरिमामय उपस्थितको लागि हार्दिक अनुरोध गर्दछौं ।

मिति :- २०७८ पौष १५ गते बिहबार  
स्थान :- हेरिटेज गार्डेन सानेपा, ललितपुर ।  
समय :- बिहान १०:०० बजे

**वार्षिक साधारण सभामा छलफल गरिने प्रस्तावहरु:**

- संचालक समितिको तर्फबाट अध्यक्षज्यूको प्रतिवेदन माथि छलफल तथा अनुमोदन सम्बन्धमा ।
- कोषाध्यक्षज्यूको प्रतिवेदन माथि छलफल गरी पारित गर्ने सम्बन्धमा ।
- लेखा तथा सुपरिवेक्षण समितिबाट प्रस्तुत प्रतिवेदन माथि छलफल गरी पारित गर्ने सम्बन्धमा ।
- आ.व.२०७७/०७८ को लेखा परिक्षकको प्रतिवेदन माथि छलफल गरी पारित गर्ने सम्बन्धमा ।
- संचालक समितिबाट प्रस्तुत प्रस्तावहरु र आ.व.०७८/०७९ को लागि अनुमानित कार्य योजना, आयव्यय विवरण सहितको बजेट माथि छलफल गरी पारित गर्ने सम्बन्धमा ।
- आ.व.०७८/०७९ को लागि लेखापरिक्षण गर्नका लागि लेखापरिक्षकको नियुक्ति तथा निजको पारिश्रमिक निर्धारण गर्ने सम्बन्धमा ।
- आगामी कार्यकालको लागि संचालक समितिको निर्वाचन गर्ने सम्बन्धमा ।
- साधारण सभाको निर्णय पुस्तिकामा हस्ताक्षर गर्न अधिकार प्रत्यायोजन गर्ने सम्बन्धमा ।
- विविध ।

**भवदिय (सचिव)**

**नोट:**

- साधारणसभामा सहभागी हुन आउदा सेयर सदस्य परिचय पत्र वा प्रवेश पास अनिवार्य गरिएको छ ।
- बिहान ७:३० देखि ९:३० सम्ममा उपस्थित भै पुस्तिकामा हस्ताक्षर गरिसक्नु पर्नेछ ।
- अन्य जानकारीको लागि संस्थाको प्रधान कार्यालय वा सेवाकेन्द्रमा सम्पर्क गर्नु हुन अनुरोध छ ।



पारल  
मिजाउँदै  
गरेका  
महिला

ललकाली गाउँपालिकाको कञ्जका महिला कन्या जातको च्याउ सेतिका लागि पारल मिजाउँदै । तस्वीर : राजेन्द्रप्रसाद पनेरु/रासस

## १५ अर्बको ट्रेजरी बिल बिक्री गर्दै राष्ट्र बैंक



मध्याह्न संवाददाता  
काठमाडौं, ६ मंसिर

नेपाल राष्ट्र बैंकले रु १४ अर्ब ८१ करोड ३२ लाखको ट्रेजरी बिल बिक्री गर्ने भएको छ । बैंकले ९१ दिन अवधिको रु दुई अर्ब २३ करोड ३२ लाख, १८२ दिन अवधिको रु १२ अर्ब ४७ करोड तथा ३६४ दिन अवधिको रु ११ करोडको ट्रेजरी सोमवार बोलकबोलमार्फत बिक्री गर्न लागेको हो ।

बैंकका अनुसार ९१ दिने ट्रेजरी आगामी फागुन १० गते, १८२ दिने ट्रेजरी २०७९ जेठ १० तथा ३६४ दिने ट्रेजरी २०७९ मङ्सिर

६ गते परिपक्व हुनेछ । यसअघि यही कात्तिक २९ मा बैंकले रु ११ अर्ब ८५ करोड ५० लाखको ट्रेजरी बिक्री गरेको थियो । ऋणपत्रको बोलकबोल अनलाइनमार्फत सोमवार अपराह्न २ वजे खुला हुने बैंकले जनाएको छ ।

बोलकबोलमा सहभागी हुनेमध्ये सर्वाधिक अङ्क कबोल गर्नेलाई राष्ट्र बैंकले मङ्सिर ट्रेजरी बिल जारी गर्नेछ । राष्ट्र बैंकले सरकारलाई आवश्यक पर्ने अल्पकालीन ऋण उठाउन बोलकबोल प्रक्रियामार्फत पत्र्येक हप्ता यस्ता ऋणपत्र बिक्री गर्दछ ।

## मिदासले शुरु गर्‍यो अनलाइन अपोइन्टमेन्ट सेवा



मध्याह्न संवाददाता  
काठमाडौं, ६ मंसिर

आइएमई ग्रुपद्वारा सञ्चालित मिदास टेक्नोलोजीले अस्पतालहरूमा दिर्घकालिन उपचार र चिकित्सकसंग परामर्शका लागि

मोबाइल एप्लिकेशन मार्फत अपोइन्टमेन्ट लिन सक्ने व्यवस्था मिलाएको छ । हाललाई यो सेवा वीर, सिमिल सर्भिस र मनमोहन कार्डियोलोजीमा उपलब्ध गराएको छ ।

टेक्नोलोजीले उपलब्ध

गराएको सफ्टवेयर अन्य सरकारी तथा निजी अस्पतालमा समेत प्रयोग गर्न सकिने प्रकारको रहेको छ । अनलाइन अपोइन्टमेन्ट सेवाले अस्पतालको ओपीडी सेवालार्इ

सहज बनाउन सहयोग पुर्याउनुको साथै विरामीलाई उपचारमा सहयोग पुर्याउने अपेक्षा गरिएको छ । विरामीहरू टेक्नोलोजीको सहायताले आफ्नै अपोइन्टमेन्ट लिन र भुक्तान गर्न सक्षम हुने हुँदा अस्पतालमा गएर लाइनमा बस्न पर्ने भन्दा वेहोतुपर्ने छैन । यो सेवा सम्बन्धित अस्पतालको मोबाइल एप्लिकेशन वा मिदास टेक्नोलोजीको मेरो डाक्टर मोबाइल एप तथा वेब ब्राउजर (merodoctor.com) मार्फत लिन सकिन्छ । उल्लेखित र ब्राउजरबाट सम्बन्धित अस्पतालका अनलाइन ओपीडी टिकट लिन सकिन्छ । विश्वमा फैलिँरहेको कोरोना महामारीको समयमा यो सेवा प्रभावकारी हुन सक्ने विश्वास कम्पनीले लिएको छ ।

## भक्तपुर चेम्बरको अभिमुखीकरण समूहमा लगानी गर्न उत्प्रेरित गर्नुपर्ने

दिपेन्द्र श्रेष्ठ/मध्याह्न  
कात्तिक ६, भक्तपुर

भक्तपुर चेम्बर्स अफ कमर्सका अध्यक्ष नुद्धेरल मानन्धरले समूहमा लगानी गर्न उत्प्रेरित गर्नुपर्ने आवश्यकता रहेको बताएका छन् । अर्बको व्यवसायीहरूले नयाँ व्यवसायिक संभावनाहरूका बारेमा खोजीनीति गरी लाग्नुपर्नेमा जोड दिएका छन् ।

अध्यक्ष मानन्धरले भक्तपुरमा आयोजना गरिएका अभिमुखीकरण कार्यक्रममा चेम्बरले आफ्ना सदस्यहरूबाट मात्रै नभई गैर सदस्य, सरकारी तथा स्थानीय निकायहरू र सामाजिक क्षेत्रबाट समेत चेम्बर प्रतिको अपेक्षामा वृद्धि भएको बताए । उनले व्यवसायिक समस्या र चुनौतीहरूसँग सामना गर्नेकाम चेम्बरले



गर्दै आएको बताए ।

सरकारी तथा स्थानीय निकायहरूमा माग मात्र पेश गर्ने नभई वैकल्पिक उपायहरू समेत राय सुझावको रूपमा उपलब्ध गराउन चेम्बर सक्रिय रहेको अध्यक्ष मानन्धरले दावी गरे । सामाजिक उत्तरदायित्वप्रति सचेत रहदै

चेम्बरले विभिन्न सामाजिक गतिविधिहरूमा आवद्धता रहेको र रहने बताए । मंगलबार मध्यपुर थिमीको दुईपोखरीमा आँखा शिविर सञ्चालन गर्न लागेकोले सेवार्इ लाभ लिन उनको अनुरोध थियो । अभिमुखीकरणमा चेम्बरका सल्लाहकार र कार्यकारी अधिकृत लगाएतले धारणा राखेका थिए ।

## सञ्चय कोषले दियो इच्छाराज तामाङलाई ३५ दिने अल्टिमेटम

नारायण अर्याल/मध्याह्न  
काठमाडौं, ६ मंसिर

कर्मचारी सञ्चय कोषले व्यवसायी इच्छाराज तामाङ लगाएत सञ्चालक र जमानीकर्ताहरूलाई सिटीसी मलको ऋण भुक्तानी गर्न ३५ दिनको अल्टिमेटम दिएको छ । सोमवार एक सूचना जारी गर्दै कोषले उक्त अल्टिमेटम दिएको हो ।

तामाङ लगाएत सिभिल स्टेट्स प्रालिमा आवद्ध व्याक्तिहरूले कोषबाट लिएको रकम भुक्तानी नगरेपछि कोषले उक्त अल्टिमेटम दिएको सूचनामा उल्लेख गरेको छ । कोषले सूचनामा ३५ दिनभित्र लिएको ऋणको सावार् र व्याज भुक्तान गर्न भनेको छ ।

सूचनामा सञ्चालक तामाङ सहित केशवलाल श्रेष्ठ र प्रविण मुखियालाई पनि ऋण भुक्तान गर्न आग्रह गरिएको छ । दिएको समयसिमा भित्र सावार् व्याज



नवभुआ जमानी बस्नेहरूको चल अचल सम्पतीबाट कानूनबमोजिम असुलउपर गर्ने कोषले सूचनामा उल्लेख गरेको छ । सञ्चालक बाहेक जमानी बस्नेहरूमा लालकाजी गुरुङ, रामकृष्ण पौडेल, हरिहरप्रसाद लामिछाने,

प्रविणप्रसाद प्रधान र सुमन नन्दन वैद्यहरू रहेको कोषले सार्वजनिक गरेको सूचनामा जनाएको छ । कम्पनीले कोषलाई भण्डै २० करोड रूपैयाँ भुक्तान गर्न बाँकी रहेको कोष स्रोतले जनाएको छ ।

## नबिल बैंक र स्टार रेमीटबीच कारोबार सम्झौता



मध्याह्न संवाददाता  
काठमाडौं, ६ मंसिर

नबिल बैंक र स्टार रेमीट बिच रेमीटयान्स सम्बन्धि सम्झौता भएको छ । दक्षिण कोरियाबाट नेपालमा रेमीटयान्स भित्र्याउने सम्बन्धमा उक्त सम्झौता भएको हो ।

काठमाडौंको हात्तीसार स्थित नेपाल हाउसमा सोमवार आयोजित एक विशेष समारोहमा नबिल बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत अनिल केशरी शाह र स्टार रेमीटका अध्यक्ष रुद्र शर्मांले सम्झौतालाई औपचारिकता प्रदान गरेका थिए ।

स्टार रेमीटका अध्यक्ष रुद्र शर्मांको सभापतित्व नबिल बैंकका सिइओ अनिल केशरी शाहको प्रमुख आतिथ्यता, खेम कार्कीको सञ्चालन तथा नबिल बैंकका उच्च अधिकारीहरू एवं स्टार रेमीटसका अधिकारीहरूको उपस्थितिमा सम्झौता कार्यक्रम सम्पन्न भएका थिए । कार्यक्रममा हस्ताक्षरकर्ताहरू अनिल केशरी शाह र रुद्र शर्मांले व्यवसायीक प्रतिबद्धता व्यक्त गरेका थिए । नबिल बैंक, निजी क्षेत्रमा स्थापित प्रतिष्ठित बैंक हो भने स्टार रेमीट कोरियाबाट पश्चिमी देशमा कारोबार गर्ने स्थापित रेमीट हो ।

## वाणिज्य बैंकमा निक्षेप घटेको घट्टै



मध्याह्न संवाददाता  
काठमाडौं, ६ मंसिर

पछिल्लो समय वाणिज्य बैंकहरूको निक्षेपमा कमी आउने क्रम जारी छ । नेपाल बैङ्क सङ्घका अनुसार एक महिनाको अवधिमा वाणिज्य बैंकको निक्षेप रु ४३ अर्बले घटेको छ । गत असोजमा कूल रु ४२ अर्ब ३९ अर्ब निक्षेप सङ्गलन

गरेका वाणिज्य बैंकहरूमा मङ्सिरको पहिलो सातासम्म रु ४२ अर्ब २६ अर्ब कायम भएको छ । वाणिज्य बैंकको कर्जा भने रु ४३ अर्बले बढेको छ । गत असोज मसान्तसम्मको कूल रु ३९ अर्ब ९८ करोड जम्मा गरेका वाणिज्य बैंकहरूको मङ्सिर पहिलो सातासम्म कूल रु ४० अर्ब ४९ अर्ब पुगेको छ ।

## सिटिजन्सले आफ्नै भवनबाट शुरु गर्‍यो प्रिभिलेज सेवा



मध्याह्न संवाददाता  
काठमाडौं, ६ मंसिर

सिटिजन्स बैंकले आफ्नै भवनबाट प्रिभिलेज बैंकिङ सेवाको शुरुवात गरेको छ । आफ्ना प्रतिष्ठित ग्राहकहरूलाई मध्यनजर गर्दै काठमाडौं कमलादीमा २२ नोभेम्बरबाट उक्त सेवा विस्तार गरेको बैंकका नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृत पारस कुमार काफ्लेले बताए ।

यसअघि बैंकले काठमाडौं नारायणहिटी पथमा रहेको प्रिभिलेज काउन्टरबाट आफ्ना ग्राहकहरूलाई

विशेष सेवा प्रदान गर्दै आएको थियो । बैंकका विशेष ग्राहकहरूले अब बैंकको आफ्नै भवनबाट उक्त सेवा प्राप्त गर्न पाउने छन् ।

सिटिजन्स बैंक इन्टरनेशनल लिमिटेडले देशभरी फैलिएका आफ्ना १ सय ७४ वटा शाखा, १ सय २३ वटा एटीएम र १ सय १३ वटा शाखा रहित बैंकिङ ईकाइहरूबाट सेवा प्रदान गर्दै आएको छ । बैंकबाट अहिले करिब १२ लाख ५० हजार ग्राहकहरूलाई आधुनिक बैंकिङ सेवा प्रदान गर्दै आएको जनाएको छ ।

## राष्ट्रिय जनगणना २०७८ मा सहभागी हुनुभयो ?

हुनुभएको छैन भने,

● नजिकको जनगणना कार्यालय, वडा कार्यालय वा गणकसँग सम्पर्क राख्नुहोला ।

● यदि मंसिर ८ गतेसम्म गणकहरू तपाईंको घरपरिवारमा आएनन् भने टोल फ्रि (नि:शुल्क) नं. ११७८ मा सम्पर्क गर्नुहोला ।



नेपाल सरकार  
विज्ञापन बोर्ड